

Tévéfelvétel készült Japánban a Banchieriről

Egy hónapi koncertezés után búcsúzik a felkelő nap országától a nyíregyházi énekegyüttes

Nyíregyháza, Tokió (KM) – A végéhez közeledik a Banchieri Énekegyüttes egy hónapig tartó hangversenykörútja Japánban. Mint ismeretes, az együttes most ötödik alkalommal koncertezik a szigetországban.

Ismét kaptunk levelet az együttestől, ezt adjuk most közre:

„A legutóbbi jelentkezésünk óta már lassan két hét telt el és úgy gondoltuk, illene összegezni az idei japán út tapasztalatait, élményeit.

Ősszel láthatók

Több szempontból is izgalmasnak ígérkezett a mostani utunk, hiszen először hallhatta a japán közönség a hölgyekkel kiegészített együttest. Először nyílt alkalmunk a japán televízióban is bemutatkozni. Július 16-án a tokiói Dai-ichi Seimei Hall-ban adott sikeres koncertünket az ország legnagyobb televíziós csatornája, az NHK televízió rögzítette, és várhatóan októberben tűzi műsorára a kétszer egyórás programot. A koncerten jelen volt Kocsár Miklós zeneszerző és



Egy japán kertben a Banchieri

Fotó: amatőr

felesége Herboly Ildikó, valamint japán műveink szerzői közül Hideo Kobayashi mester is.

Expresszvonaton

Az idei turné programja igen mozgalmas volt, nem sok időt

hagyott pihenésre, hiszen 30 nap alatt 26 koncertet adott az együttes Japán 17 városában. Kevés szabad időnket igyekeztünk tartalmasan eltölteni. Yuyaban sikerült a tengerben is megmártóznunk, és a hagyományos

japán szállodák meleg fürdőit, az onseneket is élvezhettük. Természetesen a különleges japán ételek között is válogathattunk.

Volt alkalmunk az ország modern oldalával is tovább ismerkednünk. Mint ismeretes, a világon a francia mellett itt közlekednek a leggyorsabb szuperexpressz vonatok, a shinkanzenek. Bár 280 km/h sebességgel száguldanak, ez közel sem a végső sebességük. Gyorsabban azért nem mehetnek, mert rengeteg alagúton kell keresztúlszáguldaniuk, és a hatalmas légellenállás miatt ez egyelőre biztonságosan nem megoldható. Turnénk során többször is volt alkalmunk ezekkel a vonatokkal utaznunk. Gyorsaságuk, erejük, szinte nesztelen száguldásuk és kényelmük csodálatra méltó.

Újabb meghívás

Már csak három koncert és gépünk július 30-án landol a FERIHEGYI repülőtéren. Sokáig azonban nem kell nélkülözniük a japán emberek udvariasságát, lelkesedését és szeretetét. 2004. február végére újabb meghívást kapott az együttes a felkelő nap országába.”